



我和哆啦A梦过一天

泉山路学校小记者 屠宇豪

一天,我正在家里看动画片《哆啦A梦》,看着看着,突然电视里的哆啦A梦伸出了圆手,把我拉进了电视里。

我惊讶地看着周围熟悉又陌生的场景,哆啦A梦笑着对我说:“你好呀,我们一起去玩吧!”我兴奋地点点头。哆啦A梦从它的神奇口袋里拿出了竹蜻蜓,我们戴上竹蜻蜓,飞在了城市的上空。我看到了美丽的风景,开心得不得了。

接着,我们来到了海边。哆啦A梦拿出了两个可爱的小鸭子游泳圈,我们在水里尽情地玩耍,游来游去,笑声回荡在海面上。玩累了,哆啦A梦又拿出了美食桌布,各种美味的食物出现在我们的面前。而且哆啦A梦还让大雄、胖虎、小夫、静香来和我一起来吃,我非常激动,大快朵颐地吃着。

后来,我们去了森林,遇到了一只受伤

的小兔子。哆啦A梦用它的道具帮小兔子治好了伤,小兔子欢快地跑开了。因为帮助了别人,我心里也暖暖的。

不知不觉,一天过去了,哆啦A梦把我送回了家。我依依不舍地和它告别,这一天真是太神奇、太有趣了!我希望以后还能和哆啦A梦一起度过更加美好的时光。

指导老师:薛泽怡

我的弟弟

泉山路学校小记者 余佳澄

家人与我们朝夕相处,是这个世界上我们最熟悉、最亲近、最信赖的人。如果你问我最喜欢谁,我会回答:“当然是我最淘气、最可爱的弟弟啦!”他有一双“卡姿兰”大眼睛,短短的、乌黑的头发,有一点点胖,最喜欢穿印有恐龙图案的衣服。

我的弟弟今年两岁,他每天都努力地学习认字,认识花草树木和各种车标。他认识好多东西,就像我们家的“小博士”。每天洗完澡都会到他的“小图书馆”里看书,为什么叫图书馆呢?因为他的书都成堆啦!他酷爱挖掘机,每次在外面玩看见挖掘机工作时,他都会看不够,我们只能在一旁等着,哎!

我的弟弟有时开心,有时生气,有时伤心,反正就是个“表情变换师”。他很喜欢唱歌,我只要一回家,几乎都能听见他的歌声。周六周天的歌声还是个闹钟呢!如果他睡醒了,我还没醒,他一定会坐在我身上“骑马”,每次一觉醒来都腰酸背痛。啊,好痛!

我的弟弟还是个吃货,我和妈妈每次吃零食都要背着她,之所以这样,就是因为他嘴馋。他有时还和我抢东西,我只要不给他,他就哭个不停,但要给他,他就头也不回地跑了。哎,不能惯着他呀!

这就是我的弟弟,你喜欢他吗?

指导老师:薛泽怡

我和孙悟空过一天

泉山路学校小记者 李梦瑶

我的数学一直不好,每次都是考六七十,把妈妈急得团团转。无奈之下,妈妈给玉帝打了个电话,请他派一个神辅导员来给我辅导数学。

“叮咚”门铃响了,我迫不及待地跑去开门,想着会是哪路神仙。一开门,一个毛茸茸的脑袋伸了进来,他的眼睛是金黄色的,“嘿嘿”地笑着,这不是齐天大圣孙悟空吗?我揉了揉眼睛,只见他穿了一件蓝色上衣,一条七分裤,比西游记中的他要穿的

好看多了。我瞪大眼睛,问道:“你……你就是孙……孙悟空?”“对,俺就是花果山美猴王孙悟空,是玉帝派来教你学数学的。”孙悟空把手臂扣搭在我的肩上。“今天你的数学就交给我了!”不知什么时候,我们已经到了我的书房。

我从书包里拿出卷子,红着脸,支支吾吾地说:“这些题要怎么做?”孙悟空接过卷子思考了几秒钟说道:“小意思。”他拔下一根汗毛,吹一口仙气,只见一个3D液晶黑

板,出现在了眼前,他拿着一支不知如何变出的激光笔,在黑板上画着圈,这个3D黑板能让我更好地明白这些题。随着他一步步巧妙的讲解,我小鸡啄米似地频频点头。最后,我终于拨开乌云见太阳,明白了。我和孙悟空过的一天真是让人难忘。

第二天,“叮咚”门铃又响了,我跑去开门,“阿弥陀佛,”唐僧说:“我是你的语文辅导员。”“啊!”我惨叫一声,昏倒在地上。

指导老师:薛泽怡

我的家人

泉山路学校小记者 张晟睿

我的妈妈是世界上最爱我的人,她就像一棵大树,在我有困难的时候,时时刻刻为我遮风挡雨。

每天早上,当我还沉浸在美梦里时,她却早已悄悄起床,开始为我做早餐了。她就像一个神奇的女巫,能够把一样样看似平平无奇的食材变成一道道美味的饭菜,让我吃得津津有味。吃完早餐后,她就会送我上学,一路上我们有说有笑,充满了欢笑和喜悦。

放学后妈妈虽然让我去学生之家,但是我每次写完作业,妈妈总是会一分不差地来接我。回到家后,她又总能把家里收拾得井井有条,一尘不染!我每次放学后忍不住赞叹:“哇,妈,你收拾得太干净了吧!”

总之我的妈妈是一个非常了不起的人,我爱我的妈妈!

我的爸爸是一名矿工,他是一个勤劳又聪明的人,每一次和他相处都可以让我收获满满。

我的爸爸是个“超级美食家”,他每次总是能做出各种美味的食物,让我每次都大饱口福,他每次吃完饭后都会说:“今天的饭好吃吗?不好吃我再改。”我爸的拿手菜有很多,如红烧肉、大杂烩、红烧小鸡……我爸做的菜那是色香味俱全,营养搭配方面绝对一流,每次做饭都能让我垂涎三尺、久久回味。

这就是我的家人,我永远爱他们!

指导老师:薛泽怡

美丽的相山公园

泉山路学校小记者 陈乾玮

我见过洁白无瑕的玉龙雪山,逛过如诗如画的杭州西湖,看过风景迷人的桂林山水,可最让我流连忘返的,还是相山公园。

相山公园前面是一片平坦的草地。远远望去,就像铺了一层厚厚的绿毯,还有五颜六色的小花点缀在上面,成了一幅美丽的图画。孩子们在草地上放风筝,奔跑着,欢呼着,风筝在空中飞舞,草地上充满了欢声笑语。

山脚下有一个迷人的牡丹园,阳光明媚,牡丹竞相绽放,有白色的,红色的,还有粉色的,花瓣重重叠叠,有的只展开两三片花瓣,如娇羞的小姑娘;有的已经全部展开,向人们展示它的美;有的还是花骨朵,像一个小包子置身花海中。不禁让我想起刘禹锡的诗句“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”。

哦!忘了告诉你了,相山公园还有很多小吃,有娃娃鱼、烫面、皮蛋等。我最爱吃的是娃娃鱼,再配上秘制辣椒油,味道绝了。

同学们,你们喜欢相山公园吗?希望有时间外地的小朋友可以来相山公园旅游,身临其境地感受一下相山公园。

指导老师:薛泽怡



玉龙雪山

泉山路学校小记者 张梓旭

云南有很多美不胜收的景点,如浪漫秀丽的洱海、气势磅礴的虎跳峡,美得超凡脱俗的普达措国家公园、雅致优美的滇池……而我今天要向大家推荐的就是美丽又神秘的玉龙雪山。

玉龙雪山位于丽江市北面15公里处,有北半球距赤道最近的现代海洋性冰川,这里分布着20多个保存完整的原始森林群落和59种珍稀野生动物,被誉为“冰川博物馆”和“动植物宝库”。玉龙雪山在纳西语中被称为“欧鲁”,意为“天山”。它

有十三座山峰连绵不断,山峰上常年积雪,远远望去,好像一条银色的“巨龙”,所以被称为玉龙雪山。

玉龙雪山总海拔5596米,如果想要到达山顶可以乘坐缆车到半山腰,再徒步沿着人工修建的台阶往上爬。但是要记得带氧气瓶,因为这里海拔高,空气稀少。在坐缆车的过程中,你可以欣赏从山脚到山顶上各不相同的美景。山下有犹如仙境的蓝月谷,蓝月谷里的湖水呈淡蓝色,清澈见底,十分纯洁,远远望去,好像一面镜子。

来到半山腰,这里风景如画,树木茂盛,有许多叫不上名字的参天大树,一草一木都保持着原始状态。当你爬到山顶时,树木就越来越少,最后连一片树叶都找不到了。而且空气和氧气都非常稀少,温差也非常大。山顶被大片大片的积雪和云雾遮住,好像为雪山增添了一层神秘的面纱。

难道你不想感受一下玉龙雪山的险、奇、美、秀吗?赶快来体验一下吧。

指导老师:薛泽怡

桓谭公园

泉山路学校小记者 蔡熙悦

水乡小镇让我们赏心悦目,游乐场让我们兴奋不已,书店让我们流连忘返……而我却想给大家推荐桓谭公园这个美丽的地方。

桓谭公园那里景色宜人,美如仙境。遍地都开满了五颜六色的花朵。其中最令人喜爱的是那如碧绿宝石般的荷花池。夏天,美丽的荷花一朵接着一朵地从池塘里冒出头来。这时的荷花千姿百态,有的才

展开两三片花瓣儿;有的全展开了,露出嫩黄的小莲蓬;有的还是花骨朵儿,看起来马上饱胀的就要破裂似的。一朵朵荷花,像一个个亭亭玉立的少女,一阵微风吹来,荷花翩翩起舞。

小鱼欢快地游到了荷叶下面,好像在荷叶下乘凉。青蛙呱呱,呱呱……地叫着,从一片圆形的荷叶跳到另一片荷叶

上,好像是在开演唱会。蜻蜓立在一个个花朵儿上,好像是在一边晒太阳,一边听着青蛙的演唱会,惬意极了。

池塘边的广场上有许多小朋友在玩耍,有的在你追我赶地捉蜻蜓;有的拿起小网捕鱼小虾;还有的在仰望星空数起了星星,热闹极了。这就是美丽的桓谭公园,你们也去那玩玩吧。 指导老师:薛泽怡